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Party ID with Leaners vs Long Run Party ID, Registered Voters
January 16-20, 2019
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Party ID without Leaners vs Long Run Party ID, Registered Voters
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Trend in Party ID with leaners, Registered Voters, 2012-2019
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Trend in Party ID without leaners, Registered Voters, 2012-2019
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Continue lawsuit to overturn ACA or withdraw
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Accept or reject federal funds for expansion of Medicaid
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Continue or withdraw from ACA lawsuit by Party 1D
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Percent

Accept or reject expansion of Medicaid by Party ID
Registered Voters, January 16-20, 2019

B Republican O Independent B Democrat
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Cut property taxes or increase spending on public schools
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Cut property taxes or increase school spending by Party ID
Registered Voters, January 16-20, 2019

B Republican O Independent B Democrat
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Favor or oppose major increase in aid for special education
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favor or oppose major increase in aid for special education by Party ID
Registered Voters, January 16-20, 2019

B Republican O Independent B Democrat
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No gas tax hike or raise tax to spend on roads
Registered Voters, January 16-20, 2019
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No gas tax hike or raise tax to spend on roads by Party ID
Registered Voters, January 16-20, 2019

B Republican O Independent B Democrat
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Support or oppose increase in minimum wage
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Support or oppose increase in minimum wage by Party ID
Registered Voters, January 16-20, 2019

B Republican O Independent B Democrat
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Support or oppose early release after half served
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Support or oppose early release after two—thirds served
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Redistricting by legislature & governor or by non—partisan commission
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Redistricting by legislature & governor or by non—partisan commission by Party ID
Registered Voters, January 16-20, 2019

B Republican O Independent B Democrat
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Favor or oppose legalization of use of marijuana
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favor or oppose legalization of use of marijuana
Registered Voters, September, 2014
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Favor or oppose legalization of marijuana regulated like alcohol
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Approve or disapprove of lame duck legislation
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Approve or disapprove of Walker signing lame duck legislation
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Like to see Walker run for senate or governor in 2022
Registered Voters, September, 2014

o
o J—
—
o _|
o
o _|
(o]

E

(D)

8

()}

a
o _]
<
o _|
(V]
o p—

Like to run Not like to run DK

Ty

MARQUETTE UNIVERSITY / (i MARQUETTE
i !

LAW SCHOOL POLL



Is Evers trying to cooperate with legislative leaders or isn't he interested
Registered Voters, September, 2014
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Are legislative leaders trying to cooperate with Evers or aren't they interested
Registered Voters, September, 2014
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Favor or oppose building wall along Mexican border
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favor or oppose building wall along Mexican border
Registered Voters, March 2017
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Favor or oppose building wall along Mexican border
Registered Voters, August 2018
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Support or oppose partial government shutdown over border wall
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Support or oppose partial government shutdown over border wall by Party ID
Registered Voters, January 16-20, 2019

B Republican O Independent B Democrat
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Percent

Who is most responsible for the government shutdown
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Approve or disapprove of Donald Trump's handling of his job
Registered Voters, October 24-28, 2018
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Approve or disapprove of Donald Trump's handling of his job
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Does 'cares about people like me' describe Trump
Registered Voters, August, 2018
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Does 'cares about people like me' describe Trump
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Does 'honest’ describe Trump
Registered Voters, June, 2017
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Does 'honest’ describe Trump
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Has Trump changed Republican party for better, worse or not changed
Registered Voters, October 24-28, 2018
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Has Trump changed Republican party for better, worse or not changed
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Is there enough or not enough cause right now to begin hearings on impeachment
Registered Voters, January 16-20, 2019
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How likely to vote to reelect Trump in 2020 or vote for someone else
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Joe Biden Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16-20, 2019
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Bernie Sanders Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16-20, 2019
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Elizabeth Warren Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16-20, 2019
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Kamala Harris Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16-20, 2019
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Cory Booker Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16-20, 2019

100
|

80
I

60
|
1
(@)

c

[}

S

)

o
o _|
<
o _|
AN
o —

A top choice Acceptable Not support Haven't heard

[ MARQUETTE
[ ki

UNIVERSITY
Ba The Difference.




Beto O'Rourke Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16-20, 2019
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Amy Klobuchar Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16—-20, 2019

o
o p—
—
o _|
[ce]
o _|
O
E
[}
E
)
o
o _|
<
| 20
AN
o —
A top choice Acceptable Not support Haven't heard

[ MARQUETTE
[ ki

UNIVERSITY
Ba The Difference.




Julian Castro Support for Democratic 2020 Primary
Democratic & Independent Registered Voters, January 16-20, 2019
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Wisconsin headed in right direction or wrong track
Registered Voters, October 24-28, 2018
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Wisconsin headed in right direction or wrong track
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Approve or disapprove of Evers handling job
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Approve or disapprove of Legislature handling its job
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favorability: Tony Evers
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favorability: Robin Vos
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favorability: Scott Fitzgerald
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favorability: Josh Kaul
Registered Voters, January 16-20, 2019
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Favorability: Mandela Barnes
Registered Voters, January 16-20, 2019
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